参加者厳守事項
日本陸上競技連盟の示した、感染リスクを軽減させた競技会の運営について（2020年6月11日公開）の 運営方針に従い運営します。手洗いや消毒、選手の動線など主催者の指示に従い、競技会に参加してください。
また、各団体・個人用のプログラムの配布はありません。各団体・個人でプログラムを印刷してきてください。

1 体調管理チェックシートの作成。（競技会１週間前からの健康チェック行う） 
※体調管理チェックシートは招集時に競技役員に提出する。未提出者は競技会に参加できません。
※体調管理チェックシートは主催者が管理・利用することにご承知おきください。
②競技開始の2時間00分よりも早く競技場に来ないようにしてください。 
※自分の競技が終了したら速やかに帰宅してください。
③競技場施設への入場できるのは、選手、競技役員、各団体１名（IDを発行されたもののみ）。応援の生徒や競技終了後の生徒も入場できない。
④選手は正面スタンド座席（地区別の座席）のみ利用できます。 
※座席を利用する場合は一時的に荷物置く事のみに限ります。
※座席場所は別紙スタンド割を確認してください。
⑤選手はビニール袋(40㍑サイズ以上)、1枚を用意すること。
※ビニール袋使用は招集後、ビニール袋に荷物を入れ待機場所に置いておくため。
⑥各自で出したゴミは必ず持ち帰ってください。
⑦ウォーミングアップはウォーミングアップ場を利用して行うこと。ただし、器具・スパイクの使用は禁止します。三蜜を避け、集団でのジョギング・体操・ドリル等は行わず、個人でウォーミングアップを行うようにしてください。
⑧競技会は無観客（IDをもっているチーム代表者等は除く）で実施するため声を出しての応援は個人、集団問わず禁止する。
⑨競技場内では三密を避けるように工夫をすること。
⑩更衣室は女子のみ許可します。更衣利用者は三密を避け利用は短時間にしてください。シャワー室は使用できません。競技会が安全で円滑に実施できるようご協力ください。
⑪感染症拡大防止のため、スタンドでの大気中や移動時など可能な限りマスクを着用すること。
＜ 招集・選手の動線について ＞
（1） 招集場所は、スタンド裏入口付近に設ける。それぞれの種目の招集完了時間は種目・組により異なる。間違いのないようにタイムテーブルを確認すること。
（2） 別紙、競技場内の動線に従って競技場内を移動すること。基本的には、競技場内を反時計回りに移動することとする。
