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“日清食品カップ”愛知県小学生陸上競技交流大会開催変更連絡

　日頃より小学生友の会に格別のご理解とご協力を賜り、厚く御礼を申し上げます。昨今の新型コロナウイルス感染拡大防止のため気を揉む毎日かと思います。
　さて、「第６回東海小学生陸上競技大会」は、中止が正式決定しました。東海陸上競技協会より、「８月29日（土）30日（日）の東海陸上競技選手権大会開催（予定）に合わせ、東海小学生大会も同時開催の方向で進めていましたが、小学生の安全を第一に考え、やむなく中止とします」と連絡が入りました。
これに伴い愛知陸協より、“日清カップ”愛知県小学生陸上競技交流大会の開催を延期する連絡が来ました。大会の詳細はこれから検討するとのことですが、現状を下記の通りご報告させて頂きます。ご迷惑をおかけしますがご協力よろしくお願いします。

記
①“日清食品カップ”愛知県小学生陸陸上競技交流大会開催延期について
・日　程　１１月３日（祝火）開催予定
　　＊第３４回愛知県小学生陸上競技選手権大会と同時開催
　　＊大会要項を含み大会の詳細は愛知陸協と協議し決定しだい愛知陸協ＨＰ及び関係団体へはメールにてご連絡します。
②愛知陸協登録について
　５月３１日までに登録のお願いをしましたが、大会が延期となりましたので、登録締切についても延期されます。但し、７月より愛知陸協では大会を再開します。合わせて各地区陸協の大会も再開されると思われます。愛知陸協への登録がされていないと大会へは参加できませんので、順次登録は行ってください。

③５・６年生の登録予定者確認について
　５月２３日までに人数報告をお願いしていましたが、今後の大会の参考資料としたいと思いますので、まだ報告されていない団体は至急地区担当者へ連絡お願いします。

④新規登録予定団体へ
　大会へ参加する場合は、愛知陸協へ登録が必要です。愛知陸協ＨＰ「登録ページ・小学生友の会」確認の上、登録お願いします。新規登録には、「団体コード」が必要です。必ず、登録前に登録要項記載の地区担当者へ連絡してください。（ご不明な点は、各地区担当者へご相談ください）

今後も愛知陸協および関係団体と協議を行い、速やかに発表できるように進めてまいります。また、新型コロナウイルス感染への不安が払拭されない状況ですので、大会中止や参加人数過多の防止、当日の選手の体調管理など、ご理解・ご協力のほどよろしくお願いいたします。
以上
